

**ПРОТОКОЛ № 6**

**Засідання виконавчого комітету**

**Біляївської міської ради**

**Біляївського району Одеської області**

**Рішення № 100– 120**

**м.Біляївка**

**24 травня 2018 р.**

**Перелік рішень, прийнятих на засіданні виконкому  
24 травня 2018 року**

№ 100 – Про затвердження протоколу конкурсного комітету та визначення робочого органу.

№ 101 – Про проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників пасажирів на автобусному маршруті «Біляївка-кільце» в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі в м.Біляївка.

№ 102 – Про проведення конкурсу з визначення автомобільного перевізника пасажирів на автобусному маршруті «Біляївка-Майори» в режимі маршрутного таксі на автобусних маршрутах загального користування Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 103 – Про погодження проекту регуляторного акту «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування «Біляївка-кільце» в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі».

№ 104 – Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради №18 від 27 лютого 2017 р. «Про затвердження дислокації місць розміщення зупинок громадського пасажирського транспорту, дислокації місць розміщення контейнерів для збору ТПВ, переліку територій підлягаючих щоденному прибиранню, підмітання та упорядкуванню прибиральниками територій на території Біляївської об'єднаної територіальної громади».

№ 105 – Про внесення змін до рішення виконкому Біляївської міської ради №92 від 30 червня 2016 р. «Про створення комісії по обстеженню зелених насаджень, що підлягають знесенню або пересаджуванню».

№ 106 – Про затвердження плану заходів з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери Біляївської ОТГ до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років.

№ 107 – Про реєстрацію помічника інваліда I гр. Шубінського М.В.

№ 108– Про надання дозволу на лоткову торгівлю квітами.

№ 109 – Про перекриття руху транспорту та охорону публічного порядку під час проведення загальноміського випускного вечора на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 110 – Про тимчасове призупинення навчально-виховного процесу у закладах дошкільної освіти.

№ 111 – Про надання матеріальної допомоги.

№ 112 – Про затвердження Акту визначення розміру збитків.

№ 113 – Про здійснення заходів щодо виявлення та інвентаризації не облікованого майна на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 114 – Про зміну адреси.

№ 115 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційної насосної станції перекачування побутових стічних вод за адресою: Одеська обл., м.Біляївка, вул.Суворова».

№ 116 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття м.Біляївка, які забезпечують транзитний проїзд автомобільної дороги загального користування Т-16-25 контрольньо-пропускний пункт «Кучурган» - Біляївка – Маяки – Овідіополь: вул. Генерала Плієва (віл №1 до №5), вул. Отамана Головатого (від №1 до №197 та від №341 до №433), вул. Заводська (від №9 до №13) та вул. Миру (від №1 до №93)».

№ 117 – Про надання згоди Колотіловій Любові Василівні на розробку проектно-кошторисної документації на реконструкцію з прибудовою існуючого магазину «Побутова техніка», який розташований за адресою: м.Біляївка, вул. Отамана Головатого,123.

№ 118 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Костіна (від №58 до №68) у м.Біляївка».

№ 119 – Про переведення садового будинку у жилий будинок.

№ 120 – Про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації.



УКРАЇНА



БІЛЯЇВСЬКА ОБ'ЄДНАНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

БІЛЯЇВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ № 6

24 травня 2018 року  
м. Біляївка

Головував: міський голова Бухтіяров М.П.  
Секретар: секретар міської ради Борисенко Л.В.

**Присутні:**

Гончаренко Н.А. – заступник міського голови з соціально-економічних питань Біляївської міської ради;

Ніколаєнко Н.О. – заступник міського голови – начальник фінансового управління Біляївської міської ради.

Члени виконкому:

- Дурбало Н.І.
- Корепанов В.К.
- Тьоса О.І.
- Любчак А.М.
- Кошулян В.К.
- Калінін В.В.
- Осадчий В.В.
- Новак О.О.
- Чорна Л.М.
- Король В.В.

**Запрошені:**

- Максимович А.В. – т.в.о. заступника міського голови – начальника управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;
- Молодід Т.В. – начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради;
- Вауліна Г.А. – кореспондент КП «Редакція газети «Вісті Біляївки»;

- Кобзар Л.В. – начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради.
- Денисюк Х.В. – начальник відділу соціально-економічного розвитку Біляївської міської ради;
- Неплій І.А. – начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;
- Селіхова Л.Т., Ліщенко О.В., Янко Г.Р. – жителі ОСББ по вул. Спортивній, 24;
- Чорний М.А.

## **Порядок денний:**

№ 1 – Про затвердження протоколу конкурсного комітету та визначення робочого органу.

№ 2 – Про проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників пасажирів на автобусному маршруті «Біляївка-кільце» в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі в м.Біляївка.

№ 3 – Про проведення конкурсу з визначення автомобільного перевізника пасажирів на автобусному маршруті «Біляївка-Майори» в режимі маршрутного таксі на автобусних маршрутах загального користування Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 4 – Про погодження проекту регуляторного акту «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування «Біляївка-кільце» в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі».

№ 5 – Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради №18 від 27 лютого 2017 р. «Про затвердження дислокації місць розміщення зупинок громадського пасажирського транспорту, дислокації місць розміщення контейнерів для збору ТПВ, переліку територій підлягаючих щоденному прибиранню, підмітанню та упорядкуванню прибиральниками територій на території Біляївської об'єднаної територіальної громади».

№ 6 – Про внесення змін до рішення виконкому Біляївської міської ради №92 від 30 червня 2016 р. «Про створення комісії по обстеженню зелених насаджень, що підлягають знесенню або пересаджуванню».

№ 7 – Про затвердження плану заходів з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери Біляївської ОТГ до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років.

№ 8 – Про реєстрацію помічника інваліда I гр. Шубінського М.В.

№ 9 – Про надання дозволу на лоткову торгівлю квітами.

№ 10 – Про перекриття руху транспорту та охорону публічного порядку під час проведення загальноміського випускного вечора на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 11 – Про тимчасове призупинення навчально-виховного процесу у закладах дошкільної освіти.

№ 12 – Про надання матеріальної допомоги.

№ 13 – Про затвердження Акту визначення розміру збитків.

№ 14 – Про здійснення заходів щодо виявлення та інвентаризації не облікованого майна на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

№ 15 – Про зміну адреси.

№ 16 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційної насосної станції перекачування побутових стічних вод за адресою: Одеська обл., м.Біляївка, вул.Суворова».

№ 17 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття м.Біляївка, які забезпечують транзитний проїзд автомобільної дороги загального користування Т-16-25 контрольний пункт «Кучурган» - Біляївка – Маяки – Овідіополь: вул. Генерала Плієва (віл №1 до №5), вул. Отамана Головатого (від №1 до №197 та від №341 до №433), вул. Заводська (від №9 до №13) та вул. Миру (від №1 до №93)».

№ 18 – Про надання згоди Колотіловій Любові Василівні на розробку проектно-кошторисної документації на реконструкцію з прибудовою існуючого магазину «Побутова техніка», який розташований за адресою: м.Біляївка, вул. Отамана Головатого,123.

№ 19 – Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Костіна (від №58 до №68) у м.Біляївка».

№ 20 – Про переведення садового будинку у жилий будинок.

№ 21 – Про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації.

**СЛУХАЛИ:** Про затвердження протоколу конкурсного комітету та визначення робочого органу.

Доповідь: начальник КП «Наш дім» Тьоса О.І.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 100 додається.

**СЛУХАЛИ:** Про проведення конкурсу з визначення автомобільних перевізників пасажирів на автобусному маршруті «Біляївка-кільце» в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі в м.Біляївка.

Доповідь: начальник КП «Наш дім» Тьоса О.І.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 101 додається.

**СЛУХАЛИ:** Про проведення конкурсу з визначення автомобільного перевізника пасажирів на автобусному маршруті «Біляївка-Майори» в режимі маршрутного таксі на автобусних маршрутах загального користування Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Доповідь: начальник КП «Наш дім» Тьоса О.І.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 102 додається.

**СЛУХАЛИ:** Про погодження проекту регуляторного акту «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті загального користування «Біляївка-кільце» в звичайному режимі та режимі маршрутного таксі».

Доповідь: начальник КП «Наш дім» Тьоса О.І., який повідомив, що діючий тариф затверджений ще в 2014 році. З того часу збільшилась ціна на пальне з 14 грн. на 25,8 грн., збільшилась заробітна плата, вартість запчастин.

Виступили: Король В.В.: «Можливо, зробити підняття тарифу поетапно» .

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 103 додається.

**СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради №18 від 27 лютого 2017 р. «Про затвердження дислокації місць розміщення зупинок громадського пасажирського транспорту, дислокації місць розміщення контейнерів для збору ТПВ, переліку територій підлягаючих щоденному прибиранню, підмітання та упорядкуванню прибиральниками територій на території Біляївської об'єднаної територіальної громади».

Доповідь: начальник КП «Наш дім» Тьоса О.І.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 104 додається.

**СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення виконкому Біляївської міської ради №92 від 30 червня 2016 р. «Про створення комісії по обстеженню зелених насаджень, що підлягають знесенню або пересаджуванню».

Доповідь: начальник КП «Наш дім» Тьоса О.І.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 105 додається.



**СЛУХАЛИ: Про затвердження плану заходів з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери Біляївської ОТГ до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років.**

Доповідь: начальник КП «Наш дім» Тьоса О.І.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 106 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про реєстрацію помічника інваліда І гр. Шубінського М.В.**

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Біляївської міської ради Гончаренко Н.А.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 107 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на лоткову торгівлю квітами.**

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Біляївської міської ради Гончаренко Н.А.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 108 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про перекриття руху транспорту та охорону публічного порядку під час проведення загальноміського випускного вечора на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.**

Доповідь: заступник міського голови з соціально-економічних питань Біляївської міської ради Гончаренко Н.А.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 109 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про тимчасове призупинення навчально-виховного процесу у закладах дошкільної освіти.**

Доповідь: начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради Кобзар Л.В.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 110 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги.**

Доповідь: голова Біляївської міської організації ветеранів України Любчак А.М.

До міської ради звернулись жителі ОСББ по вул. Спортивній, 24, які скаржились на паразитичний спосіб життя Касьяненка А.В., порушення ним громадського порядку. Живе за рахунок випадкових заробітків. Більше часу не працює. Часто в квартирі збираються такі ж громадяни, розпивають спиртні напої. Меблі, які привозила його тітка, він десь дів (можливо, продав, а гроші витратив на спиртне). Є багато дітей-сиріт, які зовсім не мають ніякого житла, вони були б раді й такому та навели б в ньому порядок. Він доросла людина, в змозі зробити хоч якийсь ремонт в квартирі, створити нормальні умови для проживання. Але йому це не потрібно, нічого робити в квартирі він не буде. На думку жителів будинку, Касьяненку А.В. не варто

надавати матеріальну допомогу, так як він не хворіє, не опинився в складних життєвих обставинах. Бюджетні кошти краще надати людям, які дійсно цього потребують.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 111 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про затвердження Акту визначення розміру збитків.**

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 112 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про здійснення заходів щодо виявлення та інвентаризації не облікованого майна на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.**

Доповідь: начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради Неплій І.А.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 113 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про зміну адреси.**

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 114 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Будівництво каналізаційної насосної станції перекачування побутових стічних вод за адресою: Одеська обл., м.Біляївка, вул.Суворова».**

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 115 додається.**

**СЛУХАЛИ: Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття м.Біляївка, які забезпечують транзитний проїзд автомобільної дороги загального користування Т-16-25 контрольо-пропускний пункт «Кучурган» - Біляївка – Маяки – Овідіополь: вул. Генерала Плієва (віл №1 до №5), вул. Отамана Головатого (від №1 до №197 та від №341 до №433), вул. Заводська (від №9 до №13) та вул. Миру (від №1 до №93)».**

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

**ВИРІШИЛИ: Рішення № 116 додається.**

**СЛУХАЛИ:** Про надання згоди Колотіловій Любові Василівні на розробку проектно-кошторисної документації на реконструкцію з прибудовою існуючого магазину «Побутова техніка», який розташований за адресою: м.Біляївка, вул. Отамана Головатого,123.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 117 додається.

**СЛУХАЛИ:** Про надання згоди Біляївській об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради на розробку проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Костіна (від №58 до №68) у м.Біляївка».

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 118 додається.

**СЛУХАЛИ:** Про переведення садового будинку у жилий будинок.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 119 додається.

**СЛУХАЛИ:** Про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації.

Доповідь: начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради Молодід Т.В.

**ВИРІШИЛИ:** Рішення № 120 додається.

**Біляївський міський голова**

**М.П.Бухтіяров**

**Секретар міської ради**

**Л.В.Борисенко**

